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Rodi�e - vaše škola 14% 27% 19% 9% 31%

U�itelé - vaše škola 0% 0% 54% 38% 8%

Rodi�e - všechny ZŠ 32% 36% 8% 3% 21%

U�itelé - všechny ZŠ 1% 20% 49% 15% 14%

ne spíše ne spíše ano ano nelze posoudit
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STRANA: 105G105

R/11 - Máte v této škole vy, jako rodi�e, reálnou možnost ovliv�ovat její chod a rozhodování o její budoucnosti?
U/21 - Mají ve vaší škole rodi�e reálnou možnost ovliv�ovat chod školy a její budoucnost?

9. Spolupráce

Ve vloženém minigrafu vpravo naho�e jsou odpov�di respondent� p�evedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 1) a na svislé ose je vynesen jejich pr�m�r.Poznámka: 

Po�ty respondent�:    rodi�e: 142/36053    u�itelé: 13/4682


